

Танзила Нарбаева: За последние три года Узбекистан успешно продвигает свою обновленную внутреннюю и внешнюю политику



22 ноября в Санкт-Петербурге состоялось 50 пленарное заседание Межпарламентской Ассамблеи государств-участников СНГ, в ходе которого были приняты 11 модельных законодательных актов. От имени делегации парламентариев Узбекистана выступила Председатель Сената Олий Мажлиса страны Танзила Нарбаева, сообщает пресс-служба парламента.

Председатель Сената подчеркнула, что МПА СНГ является уникальной площадкой для реализации задач, поставленных перед каждым из парламентов государств-участников и направленных на обеспечение безопасности, устойчивое развитие и процветание народов.

«Узбекистан ставит перед собой конкретные цели для совместного решения актуальных проблем, укрепления доверия и взаимопонимания, расширения практического сотрудничества между странами в рамках Межпарламентской Ассамблеи СНГ», – заявила Танзила Нарбаева.

Также председатель Сената подчеркнула, что Узбекистан за последние три года под руководством Президента Шавката Мирзиёева успешно продвигает свою обновленную внутреннюю и внешнюю политику.

«Узбекистан готовится принять председательство в Содружестве в 2020 году и провести очередной саммит СНГ. В этом плане подготовлены и утверждены Концепция председательства и План мероприятий по её реализации с учетом приоритетов, обозначенных Узбекистаном на саммите СНГ в Ашхабаде в октябре этого года», – сказала Нарбаева.

Подчеркивалось, что приоритеты предусматривают решение актуальных проблем, направленных на развитие Содружества и дальнейшее повышение его международного имиджа, а также

укрепление сотрудничества государств-членов в сферах безопасности, торгово-экономических связей и производственной кооперации, транспортных коммуникаций и логистики, науки и техники, инноваций, культуры, туризма, образования, здравоохранения и других вопросов.

В этой связи Танзила Нарбаева предложила провести одно из заседаний МПА в Узбекистане в рамках председательства страны в СНГ.

Кроме того, в своем выступлении она особо подчеркнула активное участие многонационального народа Узбекистана наряду со всем прогрессивным человечеством во Второй мировой войне, его достойный вклад в обеспечение Великой победы над фашизмом.

«Узбекистан проработал комплекс мер по празднованию 75-летия Победы, принято постановление Президента страны о достойном праздновании 75-годовщины Победы во Второй мировой войне, включающее Программу основных мероприятий по проведению важного события. Одним из ярких мероприятий является строительство в городе Ташкенте парка Победы с мемориальным комплексом «Ода стойкости», - отметила Танзила Нарбаева.

Источник